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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Téma péče o nezralého novorozence s ohledem na kulturní prostředí jeho rodiny není v naší literatuře téměř 

vůbec zpracováváno. Problematika multikulturního ošetřovatelství bývá u nás obvykle zpracovávána u dospělých 

a velkých dětí, na novorozence a jejich rodiče se zapomíná. Novorozenců rodičů z odlišného kulturního prostředí 

na našich odděleních přibývá a proto je potřeba problematikou se začít zabývat a řešit ji. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

2 

 
 Studentka pracovala samostatně, pravidelně se účastnila konzultací, přicházela na ně připravená.  

Z práce je zřejmé, že dané problematice autorka rozumí a velmi dobře se v ní orientuje. 

Studentka pracovala s přiměřeným množstvím literatury, na kterou jsou odkazy v textu. V některých statích mi 

však odkazy chybí (např. 1.4.3.2, 1.4.2.2). Pracovala s českou i zahraniční literaturou. Použitá literatura je 

aktuální. V seznamu literatury jsou malé odchylky od národní citační normy.  
 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Studentka vypracovala po odborné stránce kvalitní práci.  

V teoretické části se zabývala problematikou  předčasně narozeného dítěte a multikulturního ošetřovatelství.  

V praktické části vypracovala případovou studii nedonošeného novorozence anglicky mluvících rodičů. Při práci 

s pacientem vychází studentka z metodiky ošetřovatelského procesu. Ke zhodnocení stavu nemocného použila 

ošetřovatelského modelu V. Hendersonové. Na základě hodnocení vytvořila krátkodobý plán ošetřovatelské péče. 

V plánu jsou velmi pěkně vytvořené ošetřovatelské diagnózy, cíl a plán péče. Každá diagnóza je doplněna 

realizací a hodnocením péče. V diagnóze č. 3 není jednoznačně dáno, v jakém minimálním intervalu bude 

převazován pupeční katétr, měněny sety, spojovací hadičky apod . 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

1 

 Formální stránka a grafická úprava  práce je její největší slabinou. V některých statích se objevují drobné chyby 

(špatně umístěná nebo chybící interpunkční znaménka, nepoužívání „tvrdé“ mezery v místech, kde je to vhodné – 

např. 24  je na jedné řádce a cm na další, občasné překlepy). Tabulky jsou někde nevhodně rozděleny (např. tab. 

č. 5), jednotlivé podkapitoly někde nejsou odděleny (např. s. 56), názvy podkapitol jsou na konci stránky (např. s. 

58), jednotlivé ošetřovatelské diagnózy začínají kdekoli na stránce apod. To vše vede k nižší přehlednosti práce. 

Práce je vhodně doplněna obrázky a grafy.  

Přílohy jsou číslovány, chybí mi na ně odkazy v textu. Některé přílohy se mi zdají zbytečné.  

Seznam zkratek je uveden v přílohách, což nepovažuji za zcela vhodné. 

 



Práce je doplněna souhlasem náměstkyně pro nelékařská zdravotnická povolání a kvalitu s použitím formulářů 

nemocnice v bakalářské práci. 

Rozsah práce je přiměřený. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Studentka začala pracovat později, než bylo potřeba, což je velmi vidět 

hlavně na formální stránce práce. Spolupráce s ní byla příjemná, konzultace 

byly velmi konstruktivní.  

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Je podle Vás dobře zajištěno ošetřování novorozenců z odlišného 

kulturního prostředí v našich nemocnicích? Kde vidíte největší 

problémy? 

2. Jak lze na oddělení odstranit (resp. eliminovat) komunikační bariéru 

mezi zdravotníky a rodiči? 

 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: velmi dobře  
 

 
   

 
Datum: 

 12. 6. 2011 
 

    

 
Podpis: 

Mgr. Petra Sedlářová 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 



 

 


